

## Oznámenie o príprave nového strategického dokumentu Obce Lučivná

V nadväznosti na prebiehajúci proces implementácie európskych investičných a štrukturálnych fondov (ďalej aj „EŠIF“) pre programové obdobie 2021 – 2027, a to najmä z pohľadu podpory územného rozvoja v podmienkach Slovenskej republiky Obec Lučivná s prípravou nového strategického dokumentu rozvoja obce.

Program hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja obce Lučivná 2024 – 2030 (ďalej len „Program rozvoja obce“) je strednodobý rozvojový dokument, ktorý je vypracovaný v súlade s cieľmi a prioritami ustanovenými v národnej stratégii a zohľadňuje ciele a priority ustanovené v Programe hospodárskeho a sociálneho rozvoja Prešovského samosprávneho kraja na roky 2021 – 2030, a je v súlade so záväznou časťou územnoplánovacej dokumentácie obce Lučivná.

Program rozvoja obce Lučivná na roky 2024 – 2030 (PRO) s výhľadom do roku 2035 je strategický plán, ktorý umožňuje vidieť obecné projekty v kontexte dlhodobého smerovania. Pomáha obci Lučivná nastaviť si priority a smerovanie investícií, identifikuje prepojenia projektov a potenciál posunúť obec k dosiahnutiu strategických cieľov.

Obec Lučivná v súlade so zákonom č. 539/2008 Z. z. o podpore regionálneho rozvoja v platnom znení má vypracovaný Program hospodárskeho a sociálneho rozvoja obce Lučivná na roky 2016 -2023, ktorého platnosť končí na konci roka 2024. V súlade s vyššie uvedeným zákonom sa podpora regionálneho rozvoja vykonáva podľa Národnej stratégie regionálneho rozvoja SR (v platnom znení), Programu hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja VÚC (ďalej len „program rozvoja VÚC“) a Programu hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja obce (ďalej len „program rozvoja obce“).

Z uvedeného dôvodu Obec Lučivná pripravuje nový strategický dokument s názvom Program rozvoja obce Lučivná na roky 2024 – 2030 s výhľadom do roku 2035 (ďalej len „PRM“), ktorý má v súlade so zákonom charakter dokumentu „Program hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja obce“.

Kontakt (za obec)

Ing. Monika Kičáková, starostka obce: 0905 413 844, [starosta@lucivna.sk](mailto:starosta@lucivna.sk)

Vyvesené na úradnej tabuli dňa 17.07.2024